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Tárgy: szabálytalan szennyvízcsatorna használat és csapadékvíz elhelyezés ellenőrzése
Érintett ingatlan: 2030 Érd, xxxxxxxx u. yyy
Tisztelt Ügyfelünk!

Az Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft (ÉTCS Kft.) tájékoztatja Önt, hogy 2016. augusztus hónaptól kezdődően Érd Megyei Jogú Város szennyvízcsatorna hálózattal rendelkező részein az ÉTCS Kft. munkatársai vagy megbízottjai a szennyvízcsatorna használat szabályszerűségét fogják ellenőrizni. Az ellenőrzés célja az illegális szennyvízcsatorna használat és a csapadékvíz közcsatornába történő bevezetésének felderítése azon ingatlanok esetében, amelyek a nyilvántartás szerint még nem kötöttek rá a műszakilag elérhető csatornahálózatra.
A közműves ivóvízellátás és közműves szennyvízelvezetés részletes szabályait a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény, valamint e törvény egyes rendelkezéseinek véghajtásáról rendelkező 58/2013. (II.27.) Kormányrendelet foglalja össze. A hatályos jogszabályok felhatalmazzák a Szolgáltatót, hogy a közművek igénybevételének szabályszerűségét az ingatlanon belül is ellenőrizze, egyidejűleg kötelezi a Felhasználót, hogy a szolgáltató ellenőrzését elősegítse.
A 2016 augusztusától kezdődő ellenőrzés során az ellenőrzést végző személyek az ÉTCS Kft. pecsétjével, és ügyvezetőjének aláírásával ellátott megbízólevéllel és fényképes igazolvánnyal igazolják magukat. Az ellenőrzések utcák szerinti ütemezési terve az ÉTCS Kft. (www.erdicsatornamuvek.hu) honlapján kerül közzétételre.
Az ÉTCS Kft. Üzletszabályzata szerint szabálytalan közműhasználatnak minősül, ha a Felhasználó a szennyvízcsatorna hálózatba a szennyvizet a Szolgáltató előzetes írásos hozzájárulása nélkül bocsátja be, és/vagy a Felhasználó elválasztott rendszerű szennyvízcsatornába csapadékvizet vezet be.
1. Illegális szennyvízcsatorna használat

Az ingatlanon keletkezett szennyvíz elhelyezésének módját az ÉTCS Kft. munkatársai vagy megbízottjai – az ingatlantulajdonos vagy megbízottja jelenlétében – az ingatlanon belül helyszíni ellenőrzéssel és/vagy kamerás vizsgálattal állapítják meg. 
Az ellenőrzési eljárás eredményeként feltárt, hivatalos szennyvízcsatorna bekötéssel nem rendelkező illegális szennyvízcsatorna rákötés ténye jegyzőkönyv felvétele során kerül rögzítésre, a megállapítások a jegyzőkönyvhöz csatolt fényképpel is dokumentálásra kerülnek.

Amennyiben illegális szennyvízcsatorna rákötés felderítése történik meg, úgy a Szolgáltató hozzájárulása nélkül a szennyvízcsatornába vezetett szennyvízmennyiség után

· legfeljebb 5 évre, vagy

· a közterületi szennyvízcsatorna megépítésének időpontjától, vagy

· az ingatlan ivóvízbekötésének időpontjától, vagy

· a szennyvízbebocsátás megkezdésének Felhasználó által hiteles dokumentummal igazolt időpontjától

a jogellenes állapot megszüntetéséig, az ingatlan ivóvízhasználata és a feltárás időpontjában érvényes csatornahasználati díj kétszeres értéke figyelembevételével számított díjat köteles az ingatlan tulajdonosa és/vagy használója egyetemlegesen megfizetni, továbbá az ÉTCS Kft. kötbért is érvényesíthet!
A XXXXXXXXX felhasználási helyen igénybevett közműves szennyvízelvezetési szolgáltatást nem tartunk nyilván, így csatornahasználati díj számlázása sem történik. Amennyiben az ingatlan szennyvízrákötése megtörtént a közcsatorna hálózatra, de azt Társaságunk felé még nem jelentette be, úgy Önnek most még lehetősége van arra, hogy az ellenőrzést megelőzően az utcák szerinti ütemtervben jelzett időpontig az ÉTCS Kft. ügyfélszolgálati irodájában (2030 Érd, Felső u. 2.) személyesen bejelentse az illegális szennyvízcsatorna használat tényét. Ez esetben az ÉTCS Kft. (2012. június 24-ig terjedő időszak vonatkozásában az ÉTV Kft.) - az Üzletszabályzatban leírtaktól eltérő módon - nem a kétszeres, hanem csak egyszeres csatornadíj tételt számlázza ki.
Amennyiben a szabálytalanságra a Társaságunk (vagy megbízottjának) ellenőrzésekor derül fény, úgy a fenti szankcióktól már nem áll módunkban eltekinteni.

2. Illegális szennyvízcsatorna használat és csapadékvíz bevezetés
Az ÉTCS Kft. Érden kizárólag elválasztott rendszerű szennyvízcsatorna-hálózatot üzemeltet. Ennek megfelelően a szennyvízcsatornába kizárólag szennyvíz bocsátható be, csapadékvíz bevezetése nem engedélyezett.
A csapadékvíz bevezetést füstöléses vagy kamerás eljárással végezzük - digitális, helymeghatározásra alkalmas fénykép készül azokról az ingatlanokról, amelyek csapadékvíz bevezetését a szennyvízcsatornába az eljárás igazolja. Erről azon ingatlanok tulajdonosai, akik az eljárás alkalmával nem tartózkodnak az ingatlanukon hivatalos értesítést kapnak jegyzőkönyv felvétele céljából egy időpont megjelölésével. Az eljárás alkalmával ingatlanukon tartózkodó ingatlan tulajdonosokkal, vagy meghatalmazottjukkal a helyszínen megtörténik a jegyzőkönyv felvétele. 
Az ellenőrzési eljárás eredményeként feltárt, hivatalos szennyvízcsatorna bekötéssel nem rendelkező illegális szennyvízcsatorna rákötés is jegyzőkönyv felvétele során kerül rögzítésre. 
Ha elválasztott rendszerű szennyvízelvezető hálózatba csapadékvíz bevezetésére kerül sor, és ezt a gyakorlatot a Felhasználó a víziközmű-szolgáltató felszólítása ellenére tovább folytatja, az ÉTCS Kft. a jogellenes állapotot a Felhasználó költségére megszüntetheti. A szennyvízelvezető törzshálózatba jogellenesen bevezetett csapadékvíz mennyisége után a víziközmű-szolgáltató pótdíjat számol fel. Az ÉTCS Kft. a pótdíj mértékét az Üzletszabályzatában rögzítettek szerint az Országos Meteorológiai Szolgálat által észlelt jellemző éves csapadékmennyiség (mm), az ingatlan vízzáróan burkolt felületei (m2), és 0,8 lefolyási tényező figyelembevételével határozza meg.

A helyszíni ellenőrzéssel kapcsolatban a Felhasználót költség nem terheli!
Az ÉTCS Kft. jegyzőkönyvében az ellenőrzést végzők rögzítik az Ön, vagy írásbeli meghatalmazottja közreműködésével a felhasználási helyre vonatkozó fontosabb adatokat, és az ellenőrzés megállapításait, amely megállapításokat a jegyzőkönyvhöz csatolt fényképpel is dokumentálnak.

Részletekért keresse honlapunkat: www.erdicsatornamuvek.hu vagy keressen bennünket levelünk fejlécén olvasható elérhetőségeinken. 
Az ellenőrzés lebonyolításához kérjük szíves támogatását, együttműködését!
Kelt: Érd, 2016. július

Lanku Ildikó s.k.

ügyvezető igazgató
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