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Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft.
2030 Érd, Fehérvári út 63/b-c.
www.erdicsatornamuvek.hu 
 


Iktatószám: ÉTCS-833/1/2013.
Tárgy: Csapadékvíz elhelyezés ellenőrzése
Tisztelt Ügyfelünk!

Az Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft. (továbbiakban: ÉTCS Kft.) tájékoztatja Önt, hogy 2016. szeptembertől Érd Megyei Jogú Város egyes, szennyvízcsatorna hálózatba bekötött területein az ÉTCS Kft. munkatársai vagy megbízottjai a csapadékvíz elhelyezés szabályszerűségét fogják ellenőrizni igazoltan egészségre ártalmatlan füstöléses eljárás módszerével. Az ellenőrzés célja a csapadékvíz közcsatornába történő illegális bevezetésének felderítése. [58/2013. (II.27.) Kormányrendelet 85. § (5); (6) bekezdés]
A közműves ivóvízellátás és közműves szennyvízelvezetés részletes szabályait a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény, valamint e törvény egyes rendelkezéseinek véghajtásáról rendelkező 58/2013. (II.27.) Kormányrendelet foglalja össze. A hatályos jogszabályok felhatalmazzák a Szolgáltatót, hogy a közművek igénybevételének szabályszerűségét az ingatlanon belül is ellenőrizze, egyidejűleg kötelezi a Felhasználót, hogy a szolgáltató ellenőrzését elősegítse.
A 2016 szeptemberében kezdődő ellenőrzés során az ellenőrzést végző személyek az ÉTCS Kft. pecsétjével, és ügyvezetőjének aláírásával ellátott megbízólevéllel és fényképes igazolvánnyal igazolják magukat. Az ellenőrzések utcák szerinti ütemezése az ÉTCS Kft. (www.erdicsatornamuvek.hu) honlapján kerül közzétételre. 
A füstöléses eljárás végzésekor digitális, helymeghatározásra alkalmas fénykép készül azokról az ingatlanokról, amelyek csapadékvíz bevezetését a szennyvízcsatornába az eljárás igazolja. Erről azon ingatlanok tulajdonosai, akik az eljárás alkalmával nem tartózkodnak az ingatlanukon hivatalos értesítést kapnak jegyzőkönyv felvétele céljából egy időpont megjelölésével. Az eljárás alkalmával ingatlanukon tartózkodó ingatlan tulajdonosokkal, vagy meghatalmazottjukkal a helyszínen megtörténik a jegyzőkönyv felvétele. 
Az ÉTCS Kft. emblémájával ellátott jegyzőkönyvben az ellenőrzést végzők rögzítik az Ön, vagy írásbeli meghatalmazottja közreműködésével a felhasználási helyre vonatkozó fontosabb adatokat, és az ellenőrzés megállapításait, amely megállapításokat a jegyzőkönyvhöz csatolt fényképpel is dokumentálnak.

A helyszíni ellenőrzéskor a Felhasználót semminemű költség nem terheli!
Az ellenőrzés eredményét illetően ezúton tájékoztatjuk Önt arról, hogy amennyiben egy Felhasználó az elválasztott rendszerű szennyvíz-hálózatba csapadékvizet vagy egyéb vizet bocsát be, az a Felhasználó részéről szerződésszegésnek minősül.

Ez esetben először az ÉTCS Kft. felszólítja a Felhasználót a nem engedélyezett tevékenység megszüntetésére. Amennyiben ezt a gyakorlatot a Felhasználó a víziközmű-szolgáltató felszólítása ellenére tovább folytatja, az ÉTCS Kft. a jogellenes állapotot a Felhasználó költségére megszüntetheti.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy a szennyvízelvezető törzshálózatba jogellenesen bevezetett csapadékvíz mennyisége után a víziközmű-szolgáltató pótdíjat számol fel. Az ÉTCS Kft. a pótdíj mértékét az Országos Meteorológiai Szolgálat által észlelt jellemző éves csapadékmennyiség (mm), az ingatlan vízzáróan burkolt felületei (m2), és 0,8 lefolyási tényező figyelembevételével határozza meg, és számlázza ki a Felhasználónak.
A vizsgálat az érdi lakosok érdekeit szolgálja, mert a csapadékvíz nem engedélyezett közcsatornába történő bevezetése a szennyvízhálózatot záporok idején túlterheli, és az ilyenkor bekövetkező kiöntések a szennyvízcsatornát szabályosan használó fogyasztókat is sújtják.
Ügyfélszolgálati elérhetőségeink:

Ügyfélszolgálati iroda: 2030 Érd, Felső u. 2.
hétfő 
8.00 - 20.00

Telefonos ügyfélszolgálat: +36 23 521 591
kedd - csütörtök 
7.30 - 15.00

E-mail: ugyfelszolgalat@erdicsatornamuvek.hu

péntek
7.00 - 13.00

Az ellenőrzés lebonyolításához kérjük szíves támogatását, együttműködését!
Jelen levelünkkel kapcsolatosan Önnek tennivalója nincsen, tájékozatónk általános tájékoztatás céljából készült, azaz nem szükséges fáradnia ügyfélszolgálatunk megkeresésével!

Amennyiben kérdése merülne fel a leírtakkal kapcsolatosan, kérjük hogy az átmeneti leterheltség miatt az ügyfélszolgálati irodát személyesen csak halaszthatatlan ügyben keresse, kéréseit, észrevételeit telefonon vagy a fenti e-mailes elérhetőségen keresztül továbbítsa felénk, melyre 30 napon belül válaszolunk.
Türelmét és megértését köszönjük!
Érd, 2016. augusztus
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